



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: veterinárních disciplín a kvality produktů

Student: Linda Tibitanzlová

Studijní obor: provozně podnikatelský

Název diplomové práce: Hodnocení jakostních ukazatelů syrového kravského mléka ve vybraném zemědělském podniku

Vedoucí diplomové práce: Ing. Eva Samková, Ph.D.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Složení mléka, mikrobiologické a hygienické znaky jsou důležitými ukazateli při posuzování vhodnosti mléka pro další zpracování i z hlediska jeho zdravotní nezávadnosti.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Autorka získala za tříleté období poměrně rozsáhlý materiál (počet odebraných vzorků 220 až 479) ze tří zemědělských podniků, který umožnil kvalitní statistické zpracování.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: Citační norma měla být dodržena i v případě uvedených legislativních předpisů.

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Práce je vhodně členěna do příslušných kapitol a témat, které na sebe logicky navazují a korespondují s výsledky. Jednoznačným kladem práce je přehledné tabulkové a grafické zpracování získaných dat.

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně


Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Uveďte další metody, kterými lze zjistit porušení mléka přidavkem vody?

Otázka 2: Uveďte základní principy pro skladování mlékárenské suroviny v prvovýrobě?

Datum: 11. 12. 2009


Podpis vedoucího diplomové práce: